
 

 

 

 

VERSION OFFICIELLE 
 

PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE 

L’ÉCOLE DE BOURGOGNE TENUE LE MARDI 

1ER AVRIL 2014 À 19 HEURES 15 À LA SALLE DU PERSONNEL 

 

Étaient présents : 

 

Parents :     Nadine Riendeau 

      Caroline Charest  

      Alex Langelier 

      Benoît Anctil 

      Annie Picard 

Bernard Noël 

 

             

Personnel enseignant :   Nathalie Roussel 

      Nathalie Théroux 

      Guillaume Dufour 

Katia Houle 

 

Personnel du service de garde :  Danielle Fortier 

Personnel de soutien :   Francine Meloche 

Direction :     Diane Hubert 

 

Étaient également présents :  1 parent 

      4 élèves membres du parlement de l’école 

      Audrey Beaudoin, stagiaire du groupe 103 

 

1. OUVERTURE ET PRÉSENCES 

 

 Les présences sont prises, il est 19 heures 20.   

 

2. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

 Monsieur Benoit Anctil souhaite la bienvenue aux membres du Conseil ainsi 

qu’aux invités.    Il nous fait la lecture de l’ordre du jour. 

 

 



 

 

 

 

  

CE-13/14-24 Monsieur Bernard Noël propose l’adoption de l’ordre du jour tel que 

proposé. 

Adopté à l’unanimité 

 

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 4 FÉVRIER 2014 

  

CE-13/14-25 Madame Annie Picard propose l’adoption du procès-verbal du 4 

février 2014 tel que proposé. 

 

Adopté à l’unanimité 

 

4. SUIVI DU PROCÈS-VERBAL DU 4 FÉVRIER 2014 

 

8. Madame Loiselle a reçu de la Commission sa lettre l’invitant à la soirée de 

reconnaissance de bénévoles. 

10.1 Une deuxième série est offerte aux élèves de 4e, 5e et 6e année. 

10.2 Formation au personnel de l’école (éducatrices, surveillantes et 

enseignants).  Mise en place officielle en septembre. 

11.3 Pendant la semaine des enseignants ils ont reçu : de la salade aux fruits, 

des cartes.  Les enseignants ont été bien heureux. 

16.2 Le 15 avril aura lieu à l’école le « Salon du livre ».  Il n’y a pas d’achat 

pendant la journée mais un concours sous forme de dessin ou de critique, 

dans chaque classe, sera organisé.   L’activité aura lieu au gymnase. 

 

5. PAROLE AU PUBLIC 

 

 Monsieur Blanchet n’a pas pris la parole. 

 

6. PAROLE AUX REPRÉSENTANTS DU PARLEMENT ÉCOLIER DE NOTRE 

ÉCOLE 

 

Mademoiselle Blanchet, première ministre, monsieur Marc-Antoine Charland, 

vice-premier ministre et mesdemoiselles Anakime Brousseau et Anne-

Frédérique Charland, députées, nous expliquent le fonctionnement du parlement 

des écoliers, leurs différentes activités, leur implication auprès des élèves.  Les 

membres du parlement écolier quittent à 19 heures 40. 

 



 

 

 

 

7. RÉSOLUTION À OFFICIALISER POUR LA FERMETURE DU SERVICE DE 

GARDE LE 7 AVRIL, JOUR D’ÉLECTIONS PROVINCIALES  

 

 Les membres ont reçu cette recommandation par courriel. 

 

CE-13/14-26 Considérant que : 

 nous avons été informés que notre école servira de bureau de 

vote, 

 que cela se fera dans la salle Cité des jeunes et les locaux 

environnants, 

 nous ne sommes en mesure d’offrir des services de garde de 

qualité et d’assurer la sécurité des enfants, 

 lors de circonstance similaire, dans le passé, le service de garde 

de notre école a toujours été fermé, 

 

 Il est proposé par madame Danielle Fortier que le service de garde 

de l’école De Bourgogne soit fermé la journée du scrutin du 7 avril 

2014. 

 

Adopté à l’unanimité 

 

8. RÉSOLUTION POUR LE PAIEMENT DE LA BRIGADIÈRE 

 

CE-13/14-27 Il est proposé par madame Katia Houle que les membres adressent 

une nouvelle demande au service de l’Organisation scolaire, pour 

bénéficier d’un montant lui permettant de défrayer le coût généré 

par la présence d’une surveillante dans le débarcadère, de façon à 

assurer une plus grande sécurité des élèves. 

 

Adopté à l’unanimité 

 

9. CAMPAGNE DE FINANCEMENT 2014 – 2015 

 

 Madame Hubert nous présente différents documents : les campagnes de 

financement et les demandes de commandites dans les écoles – Guide, la 

politique relative aux contributions financières des parents ou des usagers.  

 

 



 

 

 

 

Les membres en prendront connaissance et nous y reviendrons à la prochaine  

rencontre.  Les membres discutent des attentes qu’ils ont face à la campagne 

de 2014 – 2015.  Ils sont en faveur d’une campagne chocolat – fromage. 

 

10. GRILLE-MATIÈRES 2014-2015 – PROPOSITION DE STATU QUO 

 

CE-13/14-28 Il est proposé par monsieur Alex Langelier  que les membres 

appuient la décision des enseignants de l’école De Bourgogne à 

savoir le statu quo pour la grille-matières 2014-2015. 

 

Adopté à l’unanimité 

 

11.  ACTIVITÉS ÉDUCATIVES – MODIFICATION DES FRAIS POUR LES 

ÉLÈVES DE 6E ANNÉE 

 

CE-13/14-29 Il est proposé par madame Caroline Charest que les surplus de la 

classe de neige servent au projet de science (électricité) pour les 

élèves de 6e année.  

 

 Adopté à l’unanimité 

 

12. BROCHURE POUR LES PARENTS DES ÉLÈVES DE 6E ANNÉE, SUR LA 

SEXUALITÉ DES ADOLESCENTS 

 

 Madame Hubert nous remet le document. 

 

13. ENTENTES DU SERVICE DE GARDE 2014-2015  
 

 Madame Danielle Fortier nous remet les documents : aide-mémoire pour les 

parents du service de garde, aide-mémoire pour les parents d’élèves dineurs, le 

formulaire d’inscription ainsi que l’entente pour l’année scolaire 2014-2015. 

 

 Pour les élèves qui quittent le service de garde après la relâche, une nouvelle 

tarification s’appliquera le midi.  Ces élèves resteront inscrits au service de 

garde le midi au coût de 2$ au lieu de 4$.  Cela évitera le transfert des élèves 

qui pourront rester dans le même groupe.  Madame Hubert en fera l’annonce 

aux parents après les Fêtes. 

 



 

 

 

 

 

 

CE-13/14-30 Il est proposé par monsieur Alex Langelier que les membres acceptent 

l’entente du service de garde pour l’année scolaire 2014/2015 et la 

nouvelle tarification pour les élèves qui quittent le service de garde le 

midi. 

 

Adopté à l’unanimité 

 

14. INFOS-ÉCOLE 

 

 Madame Hubert nous parle de son coup de cœur au sujet de notre spectacle de 

talents. 

 

15. PAROLE À LA REPRÉSENTANTE DU SERVICE DE GARDE 

 

 Madame Danielle Fortier nous informe sur les différentes activités lors de la 

journée pédagogique du 4 avril 2014.  Elle nous informe également de 

l’augmentation de 0,10 $ pour les repas chauds de la compagnie « Le Lunch », les 

repas passeront de 4,80 $ à 4,90$. 

 

CE-13/14-31 Il est proposé par madame Caroline Charest que les membres 

acceptent l’augmentation de 0,10 $ pour les repas chauds de la 

compagnie « Le Lunch ». 

Adopté à l’unanimité 

 

15. PAROLE À LA REPRÉSENTANTE DU COMITÉ DE PARENTS 

 

 Il y a eu trois rencontres depuis notre dernière réunion 

 Frais déboursés par les parents 

 Politique de transport pour l’entrée et la sortie des élèves 

 Frais de transport 

 Consultation pour les écoles à vocation particulière. 

 Trottibus 

 Congrès de la FCPPQ 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

16. AUTRES SUJETS 

 

 Aucuns autres sujets 

 

12. LEVÉE DE LA SÉANCE 

 

 La séance est levée, il est 21 heures 45. 

 

 __________________________  ______________________ 

 Benoît Anctil, président             Francine Meloche, secrétaire 

 

 

 __________________________ 

 Diane Hubert, directrice 


